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年末指導会のお知らせ 

 ･会 場 申告会事務所  

指導開始時間：午前９時・１０時・11 時、午後１時・２時・３時（指導時間、概ね 1 時間） 

（但し、正午から午後 1 時までは昼休みとさせていただきます。） 

･期 間 １１月８日（金）～１２月７日（土） 

･指導を行わない日 下記①・②の期間は、年末指導会は行いません。 

① 土日祝祭日（但し、１１月９日(土)/１２月７日(土)は実施します。） 

② 11 月 29 日(金) 

（一社）四谷青色申告会では、年末指導会は完全予約制とさせていただきます。 

ご理解の程よろしくお願い申し上げます。なお、ご来所いただく際には下記留意事項をご確認く

ださい。                        

【 留 意 事 項 】 

①ご来所はできる限りお一人様でお願いいたします。 

②マスクの着用はご本人の判断でお願いします。（職員は原則着用しません。） 

③発熱・咳・くしゃみ等体調のすぐれない方は、予約を変更のうえ改めてご来所ください。 

ご 持 参 頂 く も の 

①年末仮決算 
◇令和４年・５年分決算書・確定申告書控 ◇帳簿類（固定資産台帳等も含む）・預金通帳（事業用） 

◇弥生会計の方はデータ（銀行預金残高等を照合しておいて下さい。） 

◇掛売上、掛仕入がある場合はその資料(請求書等) ◇印鑑、筆記用具、電卓 

◇税務署より源泉税納付書等が届いた方はその書類 

②年末調整 

◇源泉台帳（住所・氏名・毎月の支給額・賞与を記入して下さい。又、裏面に捺印をしてください。） 

◇源泉税納付書（７月に納付した領収書もご持参ください） 

◇令和６年分の生命保険料、損害保険料、小規模企業共済などの控除証明書 

（損害保険料は地震保険料と長期損害保険料に限られます） 

◇令和６年分の社会保険料（健康保険料、介護保険料等）の額と社会保険料（国民年金 

保険料等）控除証明書等 

◇配偶者特別控除を受ける場合は配偶者の令和６年分所得の見積額 ◇その他年末調整に必要書類 

（注）①１０万円以上の固定資産を購入された方はその資料（内訳や金額の分かるもの）を、 

お持ち下さい。 

②消費税簡易課税制度選択・選択不適用の届出書の提出期限等は選択のしようとする 

若しくは、選択をやめようとする課税期間の初日の前日までです 

※減価償却の計算書をご希望の方は、事務局へご連絡ください。 ☎：03-3351-6195 

 新たに１０万円以上の減価償却資産を購入された方もご連絡ください。（資産名、数量、購入日、購入金額など） 

５１９ 

 

５７５ 
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      都議会に要望…税制改正要望運動 –固定資産税・都市計画税等について– 

     去る九月三十日、都市計画税等の軽減措置（十月号掲載）が来年度も継続適用されること等を求め 

大山とも子・古城将夫・森口つかさ・吉住はるおの各都議会議員に対し伊東会長、浅野副会長及び稲村 

専務理事（新宿会 水口会長、藤井専務理事及び稲村局長同行）が陳情、都議会議長宛に請願を行いました。 

 

                                                                                                                       

                                                    

                            

 

                           

 

 

                                                                              

                          

 

                             

  

 

 

 

年末調整、ご注意ください！ 

① 毎月の給与や賞与については、２０２４年分源泉徴収税額表に基づき所得税及び復興特

別所得税の合計額を徴収し、１枚の所得税徴収高計算書（納付書）で納付します。 

②年末調整も所得税及び復興特別所得税の合計額で行います。 

③納付する税額がない場合であっても、｢本税｣欄が｢0｣の所得税徴収高計算書(納付書)を所

轄の 税務署に e-Tax 又は郵便若しくは信書便により送付又は提出してください。 

 

 

 

 

専従者、従業員さんの年末調整を行うには、生命保険や地震保険の控除証明書、国民年金の控除証

明書、また、国民健康保険や介護保険は２０２４年１月から１２月までの支払金額が必要です。なお、

医療費控除や寄付金控除等は年末調整後、納税地の税務署で確定申告が必要になります。 

 

当会ホームページのトップページ ｢給与｣ の欄は、 

国税庁ＨＰの源泉徴収簿や源泉徴収税額表等にリンク 

していますので、ご活用下さい。 

 

 

 

一人でも雇ったら入ろう。労働保険‼  ～１１月は労働保険適用促進強化期間です～ 

本年も、１１月が労働保険強化期間になります。会員の皆様におかれましては、労働保険への加入 

手続きが必要と思われる事業場の情報提供、事業主への加入理解など、適用促進業務にご協力をお願

いいたします。【ご相談・情報提供は】＜労災保険＞新宿労働基準監督署 労災課 ☎03（3361）4402 

              ＜雇用保険＞ハローワーク新宿 雇用保険適用課 ☎03（3200）1273 
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金
八
さ
ん
の
お
茶
席
話 

 
「 
締
め
切
り 

」 

す
。
新
聞
で
４
コ
マ
漫
画
の
連
載
を
持
っ

て
い
た
な
ら
平
日
は
全
て
締
め
切
り
と
の

追
っ
か
け
っ
こ
で
し
ょ
う
し
か
も
全
国
誌

で
。
し
か
も
加
藤
芳
郎
さ
ん
は
「
連
想
ゲ
ー

ム
」「
ウ
ィ
ー
ク
エ
ン
ダ
ー
」
っ
て
テ
レ
ビ

の
レ
ギ
ュ
ラ
ー
ま
で
持
っ
て
い
た
ん
だ
か

ら
、
超
人
で
す
よ
。
ア
タ
シ
は
忙
し
い
の
に

は
憧
れ
る
が
、
忙
し
す
ぎ
る
の
は
イ
ヤ
だ

な…

こ
れ
じ
ゃ
、
売
れ
っ
子
に
な
れ
な

い
？
！
（
笑
）。 

 

最
後
は
人
間
国
宝
ま
で
な
っ
た
柳
家
小

三
治
師
は
、
文
朝
、
扇
橋
師
と
本
牧
亭
で
長

い
こ
と
開
催
し
て
い
た
「
三
人
ば
な
し
」
の

会
。
こ
の
会
は
そ
れ
ぞ
れ
が
ネ
タ
お
ろ
し
、

初
演
で
あ
る
こ
と
が
条
件
な
の
で
す
。
だ

か
ら
前
に
出
る
若
手
を
と
に
か
く
脅
か
す

（
笑
）「
長
く
演
れ
！
」
と
。
少
し
で
も
時

間
を
稼
い
で
、
楽
屋
で
オ
サ
ラ
イ
す
る
と

い
う
。
こ
れ
は
締
め
切
り
を
勝
手
に
ず
ら

し
て
い
る
か
（
笑
）。
徒
弟
制
度
を
利
用
し

た
パ
ワ
ハ
ラ
？
（
笑
）。
確
定
申
告
は
期
限

は
守
ら
な
い
と
い
け
ま
せ
ん
ね
。
し
か
も

内
容
も
正
し
く
ね
。
そ
ん
な
わ
け
で
、
こ
の

文
章
は
締
め
切
り
１
週
間
後
の
入
稿
で

す
。
事
務
局
の
皆
さ
ま
ご
迷
惑
お
か
け
し

ま
し
た
。  

 

 

三
遊
亭
金
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こ
の
欄
を
担
当
さ
せ
て
い
た
だ
い
て

20
年
く
ら
い
に
な
る
で
し
ょ
う
か
。
前

伊
東
会
長
時
代
か
ら
で
す
か
ら
ね
。
実
は

今
回
の
原
稿
、
初
め
て
「
締
め
切
り
を
忘

れ
て
ま
し
た
！
」
。
実
は
こ
の
前
後
、
ち
ょ

っ
と
忙
し
か
っ
た
ん
で
す
よ
。
こ
う
見
え

て
（
笑
）
。
ま
ず
池
袋
演
芸
場
に
て
独
演

会
。
次
の
日
か
ら
２
日
間
札
幌
で
、
落
語

二
席+

踊
り
の
二
公
演
。
深
夜
バ
ス
で
実

家
の
あ
る
北
海
道
根
室
市
へ
準
介
護
帰

郷
。
ケ
ア
マ
ネ
さ
ん
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん
買
い

物
掃
除
と
ワ
チ
ャ
ワ
チ
ャ
。
帰
京
前
日
、

母
親
転
倒
。
救
急
車
か
ら
ド
ク
タ
ー
ヘ
リ

で
120
キ
ロ
離
れ
た
釧
路
市
の
病
院
へ
搬

送
。
追
っ
か
け
て
車
で
往
復
。
入
院
手
続

き
、
エ
ア
チ
ケ
ッ
ト
取
り
直
し
、
一
人
留

守
番
の
父
の
環
境
整
備…

あ
ー
、
長
い
言

い
訳
（
笑
）。 

 

古
い
話
で
す
が
、
加
藤
芳
郎
さ
ん
や
長

谷
川
町
子
さ
ん
は
「
締
め
切
り
ギ
リ
ギ
リ

で
、
原
稿
を
あ
げ
た
あ
と
の
爽
快
感
や
解

放
感
は
な
に
も
の
に
も
代
え
が
た
い
。
こ

れ
を
味
わ
い
た
く
て
漫
画
家
を
続
け
て

い
る
の
か
も
し
れ
な
い
」
と
い
う
ド
Ｍ

的
？
（
笑
）
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
り
ま



令和６年１1 月１日発行           会報よつや             (４) 

 四谷大好き祭りが開催されました‼ 

 去る１０月１２日(土)と１０月１３日(日)にコモレ四谷において「四谷大好き祭り」が開催されました。(一社) 

四谷青色申告会は１０月１３日(日)コモレ四谷（内）コモレビの広場で「税金クイズ」などの催しで参加しました。 

昨年と出店場所は変わりましたが、お天気に恵まれたので多くの方がご来店くださいました。 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

                   

 

                   

 

                           

 

 

 

 

 
 
 
 

                         

                               

 

 

 

 

                              

                                           

来年実施の令和６年分 

決算指導会は日時指定制です。 

年末配布の会報よつやに指導日指定予約ハガキ

を同封しますので必ずご確認ください。 

※都合がつかない時や予約をキャンセルする場合は、 

必ずご連絡の程よろしくお願いします‼ 

-活動報告（ ８/１～10/３１） 

０８/０９ 理事会・青色協議会(GH 市ヶ谷) 

０９/１２ 税理士会と運営協議会 

０９/２０ (一社)新宿青色申告会と協議会 

１０/１３ 四谷大好き祭り 

１０/２１ 三遊亭金八独演会 

 

 
 
         

ご協力頂いた役職員、四谷税務署長及び各関係団体の皆様方 

子供が興味津々で見つめるイータ君 1億円持って帰ろうかな？ 

 

子供との記念撮影に応じるタクちゃん 


